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Aufgabe 29: (10 Punkte)

Es sei a :=
i√
2

(1 + i) und

bn := an +

(
i

2

)n

.

Bestimme alle Häufungswerte der Folge (bn)n∈N.

Aufgabe 30: (10 Punkte)
Es sei (xn)n∈N eine Folge in R. Zeige:

−
(

lim
n→∞

xn

)
= lim

n→∞
(−xn)

Aufgabe 31: (10 Punkte)
Bestimme in R̂ die Grenzwerte von

(
√

n2 + 1)n∈N, (
n
√
n!)n∈N, (n2 + 1)n∈N,

(
n2 + 1

n
√
n!

)
n∈N

und

(√
n2 + 1

n2 + 1

)
n∈N

.

Aufgabe 32: (10 Punkte)

Sei (an)n∈N eine Folge in R, definiere die Folge (bn)n∈N durch bn :=
1

n

n∑
k=1

ak und zeige

lim
n→∞

an ≤ lim
n→∞

bn ≤ lim
n→∞

bn ≤ lim
n→∞

an.

Finde ein Beispiel für eine Folge (an)n∈N, so daß in diesem Fall sogar

lim
n→∞

an < lim
n→∞

bn < lim
n→∞

bn < lim
n→∞

an

gilt.
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